
Ивица Дачић: Забрана рада организација није у надлежности полиције
четвртак, 24 септембар 2009 20:45

БЕОГРАД – Министар унутрашњих послова Србије Ивица Дачић изјавио је данас да
забрана рада појединих екстремних организација није у надлежности полиције, већ
других државних органа.

  

На конференцији за новинаре у Влади Србије, коментаришући најаве појединих
министара, Дачић је рекао да полиција не жели да забрањује навијачке групе, већ да са
њима сарађује, али да ће и даље хапсити хулигане и преступнике на спортским
борилиштима.

  

Министарка за омладину и спорт Снежана Самарџић-Марковић је данас најавила да је
Савет за спречавање насиља и недоличног понашања у спорту размотрио забрану
неформалних навијачких група које позивају на мржњу.

  

Говорећи о угрожавању јавног реда и мира протеклих недеља на улицама Београда,
Дачић је рекао да је полиција спремна и одлучна да ухапси сваког преступника, али да је
потребна и промена приступа у правосуђу јер, према садашњим законима, улазак
навијача на терен на фудбалској утакмици није кривично дело.

  

Он је поновио да полиција и Влада нису забранили Поворку поноса која је била заказана
за недељу 20. септембра, већ да су, на основу информација о могућности да безбедност
учесника буде угрожена, предложили да она буде премештена на другу локацију.

  

Говорећи о безбедносној ситуацији у Србији, Дачић је оценио да је она стабилна и као
пример навео честе заплене оружја на југу Србије, у албанским срединама, које протичу
без тензија јер се раде у сарадњи са локалним властима, мултиетничком полицијом и
ОЕБС-ом.

  

Министар одбране Драган Шутановац је оценио да је, и поред појединачних случајева
насиља, Београд и даље један од безбеднијих градова Европе и додао да се такви
инциденти дешавају и у другим земљама.
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Шутановац је рекао да држава није војно угрожена, али да у јужној покрајини постоје
тензије пре свега повезане са организованим криминалом.

  

(Бета)
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